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Imie i nazwisko

ZASTOSOWANIE METODY TRANSFORMACJI RZUTNI.
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ODWZOROWANIE PROSTEJ DOWOLNEJ
PRZY WYKORZYSTANIU
DWUKROTNEJ TRANSFORMACJI RZUTNI
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31. XY jest osig chodnika kopalni. Z punktu A na powierzchni ziemi zostanie poprowadzony przewéd
wentylacyjny. Znajdz najkrotszg dtugosc tego przewodu wentylacyjnego wiedzac, ze powinien on zostac
poprowadzony prostopadle do chodnika. Rozwaz dwa przypadki:
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32. Wyznacz dwusieczng pomiedzy prostymiaib
przecinajgcymi sie w punkcie K. Wykorzystaj
prosta nozioma .
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33. Wiedzac, ze punkt K reprezentuje koncéwke roboczg 34. Wyznaczy¢ kat dwuscienny pomiedzy

manipulatora KLM (ramiona lezg w jednej ptaszczyznie), ptaszczyznami B i 8, 5“”2 _

wyznaczy¢ odcinek KE, bedacy miarg odlegtosci punktu K

od pulpitu sterowniczego ABCD, AB||CD||7z1 .
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/&0 samodzielnego rozwigzania!

35. Wyznaczy¢ rzeczywisty kat (dwuscienny) pomiedzy siedziskiem ABCD a oparciem CDEF fotela.
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}é{) samodzielnego rozwiazania!

36. Nalezy potaczy¢ przewody kanalizacyjne, ktérych osie a
i b przedstawione sg na rysunku. Wyznacz

umiejscowienie i minimalng dtugos¢ tgcznika (odcinka 3" e
osi tgcznika pomiedzy osiami tych przewoddéw /-/
kanalizacyjnych). b" 7
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37. Wyznaczy¢ brakujacy rzut odcinka DE wiedzac, ze lezy on na ptaszczyznie B, oddalonej od danej
ptaszczyzny a (a,b) o 10 mm. Czy istnieje tylko jedno rozwigzanie tego zadania?
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